
Παραθέτουμε ανακοίνωση του ΙΕΚ Μεγάρων, για την 
περίπτωση που ενδιαφέρεται κάποιος 

φαρμακοποιός, με την προϋπόθεση πάντα να μην 
αφορά ώρες λειτουργίας φαρμακείου.  

Αφορά εκπαίδευση βοηθών φαρμακείου, που είναι 
άκρως απαραίτητοι στην καθημερινότητά του 

φαρμακείου 
 
  
 

ΙΕΚ Μεγάρων 
 
 
Στο Δημόσιο ΙΕΚ Μεγάρων διδάσκονται μαθήματα της ειδικότητας "βοηθός Φαρμακείου", 
(επίπεδο 5 του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων) τα οποία κατά τον οικείο Οδηγό Σπουδών 
ανατίθενται αποκλειστικά σε Φαρμακοποιούς. 
 
Στο τρέχον (έως 14/2/24) χειμερινό εξάμηνο τα μαθήματα κατά το πρόγραμμα 
διδάσκονται βασικά σε Δευτέρα: Φαρμακευτική Τεχνολογία, Πρακτική Εφαρμογή 
δευτεροετών, αλλά και Πρακτική Εφαρμογή πρωτοετών. 
Στο εαρινό (16/2 έως 30/6/24) εξάμηνο τα μαθήματα Φαρμακευτική Τεχνολογία ΙΙ και 
Πρακτική Εφαρμογή πρωτοετών ΙΙ ανατίθενται και πάλι αποκλειστικά σε Φαρμακοποιούς, 
όπως και το μάθημα Πρακτική σε Φαρμακείο, το οποίον λαμβάνει χώρα στα ίδια τα 
φαρμακεία κι άρα δε χρειάζεται καν να μετακινηθεί ο φαρμακοποιός από το χώρο του.   
Επιπλέον, μια σειρά και άλλων μαθημάτων δύναται να ανατεθούν και σε φαρμακοποιούς 
στο εαρινό εξάμηνο (Έλεγχος Ποιότητας Φαρμάκων, Έλεγχος Ποιότητας και Αξιολόγηση 
Καλλυντικών, Κοσμετολογία, Μικροβιολογία). 
 
Λόγω ελλείψεων φαρμακοποιών στο Μητρώο Εκπαιδευτών, παρακαλούμε για τη 
διαθεσιμότητα κάθε ενδιαφερομένου να διδάξει ενηλίκους καταρτιζόμενους (στο τρέχον 
και στο εαρινό εξάμηνο) και να τους υποδεχθεί στο φαρμακείο του (στο εαρινό 
εξάμηνο). Μοναδική προϋπόθεση ο ενδιαφερόμενος να έχει πτυχίο Φαρμακευτικής. 
Σημειωτέον ότι στο εαρινό εξάμηνο είμαστε ανοικτοί να τοποθετήσουμε τα μαθήματα 
σύμφωνα με τη διαθεσιμότητα των φαρμακοποιών. 
Η αποζημίωση είναι ωριαία και προϋποθέτει την εγγραφή στο Μητρώο Εκπαιδευτών ΙΕΚ 
(ηλεκτρονικά) στο 
https://mitrooiek.minedu.gov.gr/#/JobApplication/WelcomeCandidate, το οποίο είναι 
ανοικτό για νέα μέλη ήδη απο 3/11 και θα κλείσει στις 2/12 (ημερομηνία κατά την 
οποίαν κάθε νέο μέλος θα πρέπει να έχει οριστικοποιήσει την εγγραφή του). 
 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων, 
 
Δ.ΙΕΚ Μεγάρων, 
22960 81360 (ώρες λειτουργίας ΙΕΚ: 14.00 - 21.00) 
 
 

https://mitrooiek.minedu.gov.gr/#/JobApplication/WelcomeCandidate

